oswﬁﬁﬁTé

BMI& (. Body Math IndexDER T, AELHEMNOAHOTLS

MNEETWOEMNZHIETT HIEETY,
@ BMIA25.0LLE: K>TLYvE

@ BMIAY18.5LL E25.0FK % E&E

@ BMIM18.5Kim: EH TS

o BMIDETERKIX BMI=FAE (kg) - BE(m) -H&K(m) T,
© FTEROBEAFEMLT, ESIZ[CZEEZDERZHIET T BMIZFETE

LTL=E0y,

gtaijyu = 60

9 print(taijyu + 5)
1¢{shincho = 1.6
1bmi = [CCEEZD]
1print(bmi)

v BRVPAEEZESCRZEODRIEICESHRAT,

STELTHTZELY,



=SR2 1 R

g taijyu = 60
9print(taijyu + 5)
10 shincho = 1.6

11bmi = taijyu / shincho / shincho
12 print(bmi)




E%%EZ—Z_I it&)FnﬁﬂEg ; W

gkanji = ["§m", "R, "EE"]
Syomi = {"§FfE":"LEHH", "EMTIUREEDY, "EET"HREDT)
10n = input("e~2FTOEFE AL TEnterd — &L TIEE(V");

® EEEO—FBNEZONTZELFT  nlICOBNANSNI=ELIETLT
BN 1EBIETNEFREFE DL 266 THFEDIEH AL TS,

o fESREIEVE:
9 inputBE. F—R—FDIOXFEANTELSEHUTT , LEEDHITIE. AR
SNF-XEInITRASNET,
O nIZRASNBADIIHIETIZLGLFLED T URMDATYIRELTRHWNS
F=OIZITREICE R T HIVLENHYET (intBFHE[FED)




aaRd 2=2 ik E A5l

Skanji = ["E8 '_", GEIRT, "AAE"]

Syomi = {"B[":"L9HH", "EL""FEFO", "EE""RFED")
10n = input(’ %&TUJ?’SE%E)\J’Jb_CEnter#—’&?Eﬁb_tf(ffét"")

11

121 = int(n)

13ikey = kanji[1i]

14 print(yomi[key])




Ifj{d) F'EIE]

BHEDBEIELTLZELY,

@ bmim25.0LL ELES(Ep12&RHRIZI BTz [T RKHoTLY
F9, ITFAITVREROFELLD, I1ERTLET,

575245 (p12) IZDULVT, "F'E@%E‘Rt&

@ TNLSHZENT, bmin¥ 18,5 LR HET=
EEBTY, I TAMITYNNIFETT, IERRLET,

¥ L

ICEN LN GO ETHA=ITEETOET, |

(Lo ERBZXEYFELELD IERTRLET,




aard o= iz {5 A

taijyu = 60
print(taijyu)
shincho = 1.6
bmi = taijyu / shincho / shincho
print (bmi)
if bmi >= 25.0:
print ("HRFCERK>TWVWEXT, ")
print ("Y1 IV hNEBDELLDS. ")
elif bmi >= 18.5:
print ("HRCIEEETI, ")
print ("Y1 ITY MIRETYT, ")
else:
print("HRLEIFEETWVWET, ")
print("HoERBEEDXLLS, ")
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@ P171Z;rLT=whileXXIZXkBlHelloZ10[E] TR
B |7 forX TEZTE A TLIEELY,

i =10

while | < 10;
print("Hello! ™ + str(i))
| += ]

-

for 1 in [0, 1, 2,3,4,5,6,7,8, 9]:
print("Hello! ™ + str(i)]




ARE =3 e

@ BREE3-2M—4 U A% rangeA#IEF{FE>TEL
WML THELLD,

for 1 in [0, 1, 2,3,4, 5, 6,7,8, 9]:
print("Hello! ™ + str(i)]

-

for 1 in range(10):
print("Hello! " + str(1i))




b

@ p7MDcalBMIEEETIL, BRIEM(A—FL) THEET 51t
FRIZEE->TULVELT =,

@ FA-HEDEFERDEFETIE, BRIEcmTHRo=1ZH5H 0
MY XOFLVND T, shinchorxrcmTIETE T=HLD[ZcalBMI

EREEL

L THTLIZELY,

a, b = calBMI(BO, 1.6) B EAmTH<
<[cm ﬂ'ﬁif?}
) &S5z

a, b = calBMI(BO, 160)




iREd  fE

def calBMI(taijyu, shincho=150):

shincho /= 100

bmi = taijyu / shincho / shincho

if bmi
txt

else:
txt

>=

25.0:
"Ao>TWd, "

"K'D—Cb\tﬁb\o n

return bmi, txt

a, b = calBMI(60, 160)
print(a, b)




@ SBDEEDARA. REBOAIE. BFEDRIEDY. name, eigo. sugaku&l D)X
rCEZLNT-ELFET,

@ FEEIMFOEEHINN0ULEDIGETAF: &1, TNLUNDIGETLH]:
AERIEVLDURMANEIREE THE-TLIESLY,

@ whileZ#Eof=fHlZTEEIZRLET,

name = [785A . . HE]
eigo = [80, 35, 65]

sugaku = [64, 76, 35]

kekka = []

1 =0

while i < len(name):
goukei = eigoli] + sugakuli]
seiseki = 77
it goukei >= 120:
seiseki = T&FE
else:
seiseki = TEFE”

kekka .append(name[ i] + ;7 + seiseki)

| += ]
print (kekka)
[geAcatg, "l astg’, IlEaEis ] 211 -



kekka = [i+ 5% if j+k >= 120 else i+ :-1"&%%" for i,]j.,k in zip(name,eigo,sugaku) ]
print (kekka)




III%;L .

@ TEEDPersonZ7TARIZ,. bmiZzitE T HbmiAV Yk
&Eﬁiéﬁf(f-éb\o

class Person:
def _ init_(self, w=60, h=160):
self. weight = w
self. height = h

def bmi(self):

returnl_ CCHEEZRD

a = Person(50, 150)
print(a.bmi())

22.22222222222222




SREH0 : f

class Person:
def init (self, w=60, h=160):
self. weight = w
self. height = h

def bmi(self):
return self. weight / (self. height / 100) ** 2

a = Person(50, 150)
print(a.bmi())




@ matplotlibZFHULT.,
—5<x<5
[ZHEWNT,
y=3x> = 2x* + 10x + 30
DT 7N TLIEE0Y,

import matplotlib.pyplot as plt
dmatplotlib inline

xp = [x % 0.1 _for x_in range(-b0, 51)] 400

plt.plot(xp, CCEEAD ) N
- 0
“—




ZREAY

import matplotlib.pyplot as plt
tmatplotlib inline

Xp = [x * 0.1 for x in range(-50, 51)]
plt.plot(xp,

[3*x**3 - 2%x**2 + 10*x + 30 for x in xp])




b

° FENEADLLGNEEREE. INILAELZ>THMY DL
DT, INIWVZERRLGENKIITLTLIZELY,

la7

A
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1.25 4

E 1.00 4 o N

g 075
| Jtig

050 - EBE
R e

0.25 - %ﬁlll
SRR mew iR DER
0.00 - LYV * o.
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BEA le7
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import pandas as pd

import numpy as np

import scipy.stats as st

import matplotlib.pyplot as plt
dmatplotlib inline
plt.rcParams[ font .family™] = "[PhexGothic”

file = pd.ExcelFile("Downloads¥python.xlsx™)

data = file.parse("TBBZE")
print(data)

fig, axis = plt.subplots(figsize=(10, 5))

data.plot.scatter(ax = axis, x= HZEA", y= :HFH5}
for k, v in data.iterrows():
if v[1] >= 1000000

axis.annotate(v[ 0], xy=(v[2],¥[1]1), size=12)

A7)
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